



培育消费新热点 激发消费新活力

新蒲新区深入推进消费集聚区建设

本报讯 (记者 张婷)近年来,新蒲新区以党建为引领,深入推进消费集聚区建设,在提质改造、开展促销活动、培育消费新热点等方面下功夫,不断增加有特色、有新意的供给,激发经济更大活力。

该区加大思乐为置地广场、唐潮不夜城等新建街区餐饮品牌招商力度,持续改善林达美食街、日月星方圆荟等餐饮集聚地消费环境,打造了与区域商圈发展相融合、具有带动辐射功能的特色夜间消费街区,并引导餐饮经营者延长营业时间,

以线上线下相结合方式,拓展“餐饮到家”服务。

该区推进万达广场、家美家居、林达·阳光城等商业综合体建设,规范酒吧、影院等休闲娱乐场所,引导市场主体在节假日和“双11”推送优惠电影券、打折卡等,营造浓厚夜间购物氛围。目前,日月星—林达—思乐为夜间经济集聚区已入驻商家1000余户。

该区通过举办大型汉服表演及“校园新声代”歌手大赛、“金秋夜未央”生活文化节、方圆荟城市街舞挑

战赛等活动,促进城市夜经济与文旅产业深度融合,让城市更有活力,让夜经济更加多元。

与此同时,该区各相关部门在完善配套措施,加强对消费产品、服务质量、价格的监管等方面持续发力,让夜经济既丰富多彩,又安全有序。

除了提振夜间经济,该区还在促进汽车消费上发力,目前已拥有汽车销售限上企业7家,为消费者购车提供了多样化选择和便利化服务。

举办美食文化季活动是新蒲新

区开展以“消”促稳的有力举措之一,每年活动期间都有数百家商户参与,涵盖吃购娱赛游等类别,不仅点燃了市民的消费热情,也带动了第三产业发展。

“推进消费集聚区建设,对于扩大内需、繁荣市场、创造就业等具有独特作用。接下来,我们将从精细化管理上下功夫,在对接消费需求上出实招,向产业化、专业化、品质化的方向升级,让消费集聚区不断绽放新光彩,为城市经济社会发展注入新动能。”新蒲新区相关负责人表示。

正安:『链』上再发力 『链』出新动能

本报讯 连日来,在位于正安·国际吉他产业园的贵州新创欣实业有限公司生产车间里,工人们正在赶制新订单,一派繁忙景象。

“我们是一家集产品设计研发、模具制造、产品制造于一体的企业,也是正安唯一一家旋钮配件生产企业。当初放弃沿海城市选择入驻正安,原因很简单,一是这里良好的营商环境,让企业进得来、留得住。二是这里吉他产业集群化发展,市场前景好。”贵州新创欣实业有限公司负责人刘帮平表示。

旋钮配件过去只能从广州、浙江等地采购,现在贵州新创欣实业有限公司的入驻,不仅为正安·国际吉他产业园内的企业提供了便利,也为当地群众增加了就业渠道。“我家就在安场镇,开车到公司上班只需10分钟,每月收入有3000多元。”贵州新创欣实业有限公司员工马旭红说。

近年来,正安县坚定不移围绕“四新”主攻“四化”,聚焦打造世界著名吉他产业集聚地,深入推进招商引资工作,先后引进126家吉他及其配套企业,年产销吉他600万把,年产值60亿元。从一个重点项目到一个产业链,再到一个产业生态圈,围绕吉他产业强链补链延链,不断发力,形成可持续发展的吉他产业链,“链”出产业发展新动能,产业发展的“滚雪球”效应加速形成。

“今年市政府工作报告提出,要深入推进招商引资,充分发挥招商引资‘金三角’主阵地和各类开发区(园区)主阵地作用。正安县政府工作报告也提出,要围绕吉他产业强链补链延链,力争引进吉他产销及旋钮、弦线等配套企业8家以上。围绕两份政府工作报告提出的要求,贵州正安经开区坚持以‘产业链’招商,推动企业抱团发展,形成集群优势,不断做大做强产业链,推动吉他产业蓬勃发展,为建成黔东区域性中心城市提供助力。”贵州正安经开区管理服务中心副主任向红艳介绍,目前,该县已引进1家旋钮加工企业,正在对接山东、广东等地的10余家企业,为进一步引进8家吉他配套企业打好基础。

(杨媛媛 吴青松)

绥阳县公安局

扎实开展“万警进万家、排查化解矛盾纠纷隐患”专项行动

本报讯 (记者 王泰龙)“万警进万家、排查化解矛盾纠纷隐患”专项行动开展以来,绥阳县公安局成立工作专班,细化工作方案,加强检查指导,确保行动在辖区范围内全面覆盖、深入推进,筑牢基层社会治理防线。

该局以党建为引领,坚持和发展新时代“枫桥经验”,民警在入户走访过程中,认真听民声,访民意,排查邻里纠纷、经济纠纷、家庭矛盾等,做到矛盾纠纷及时发现、快速化解,消除各类隐患,防患于未然;充分利用社会治安管理微信群,开展预警提示、

信息收集等,使群众诉求能够多渠道反映,全方位掌握社情警情。同时,民警将矛盾纠纷排查与法律知识宣传相结合,让群众知法、懂法、守法,学会运用法律维护自身权益。

该局严格落实警情回访和跟踪督办制度,严防“民转刑”“刑转命”案

件发生;注重把“万警进万家、排查化解矛盾纠纷隐患”专项行动的好经验、好做法上升为制度规范,不断巩固和发展访评成果,推动公安工作长效良性发展。

截至目前,该局民警累计走访群众35598户。



羊肚菌采收忙

近日,湄潭县兴隆镇梁桥村种植的300亩羊肚菌迎来丰收,村民们忙着采收以供应市场。

近年来,梁桥村以党建为引领,抢抓乡村振兴政策机遇,大力推广发展见效快、市场前景好的羊肚菌种植产业,带动100余名村民增收。

(记者 杨刚 一丁 摄影报道)

大乌江镇

抓好抗旱保民生工作

本报讯 (记者 一丁)2022年7月以来,余庆县大乌江镇通过提前摸排、抓紧抢修、应急送水、宣传节水等方式,全力做好抗旱保民生工作。

该镇坚持“先生活、后生产”原则,对各村(社区)饮水保障及8座小(二)型水库、43口山塘、3条河流蓄水保水情况进行详细摸排,同时建好台账,制定“一村一案”“一组一策”,统筹全镇水资源调配,切实解决群众生活生产问题;成立应急供水工作领导小组,启动供水抢修应急预案,调配人员对水泵、水源地、管网等供水设施进行维修维护。

“我们严格落实干部管线巡查制度、号召群众及时反馈维修需求,做到快速反应、迅速行动,最大限度防止水资源浪费。”大乌江镇党委书记陈国庆介绍。

截至目前,该镇已投入资金29万余元建设管网延伸项目和人饮改造项目;投入8万元实施抗旱保水项目31个,解决了5400余名群众的饮水难题。



讲文明 树新风

争做文明停车人 共享畅通车路

